

Seznam žádostí o dotaci pro oblast dobrovolnické služby na rok 2018, které splnily formální požadavky		
PČ.	Název organizace	Název projektu
1	Adra, o.p.s.	Komunitní intervenční psychosociální týmy
2	Adra, o.p.s.	Dobrovolníci při mimořádných událostech
3	Adra, o.p.s. (Brno)	Dobrovolnické centrum Adra Brno
4	Adra, o.p.s. (Česká Lípa)	Dobrovolnictví ve zdravotnických a sociálních zařízeních a v domácnostech seniorů na Českolipsku
5	Adra, o.p.s. (České Budějovice)	Rozvoj dobrovolnické služby na rok 2018
6	Adra, o.p.s. (Frýdek Místek)	Dobrovolníci Adra Frýdek-Místek v oblasti pomoci seniorům
7	Adra, o.p.s. (Frýdek Místek)	Dobrovolníci Adra Frýdek-Místek ve zdravotnických zařízeních, u dětí, u osob se zdravotním postižením a ve vlastních projektech
8	Adra, o.p.s. (Havířov)	Dobrovolníci Adra 2018 v okrese Karviná
9	Adra, o.p.s. (Chomutov)	Rozvoj dobrovolnické služby v regionu Chomutovska na rok 2018
10	Adra, o.p.s. (Ostrava)	DC Adra Ostrava: Dobrovolníci Adra Ostrava v oblasti pomoci seniorům, paliativním pacientům a sociálně slabým osobám
11	Adra, o.p.s. (Ostrava)	Dobrovolníci pomáhají dětem v zařízeních poskytující sociální a zdravotní služby v pěstounských rodinách
12	Adra, o.p.s. (Ostrava)	Dobrovolníci pomáhají v zařízeních poskytujících sociální služby pro osoby se zdravotním postižením a v nemocnicích
13	Adra, o.p.s. (Plzeň)	DC Adra Plzeň: Dobrovolníci v zařízeních pro seniory
14	Adra, o.p.s. (Praha)	Adra pomáhá zdravotně postiženým a seniorům v Praze
15	Adra, o.p.s. (Valašské Meziříčí)	DC Adra Valašské Meziříčí: Pomoc v péči o seniory, zdravotně postižené, děti a mládež v jejich volném čase a o osoby sociálně slabé

16	Adra, o.p.s. (Zlín)	Dobrovolníci pro děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
17	Adra, o.p.s. (Zlín)	Dobrovolníci ve zdravotnických a sociálních zařízeních pro seniory a zdravotně postižené
18	Adra, o.p.s. (Znojmo)	DC Adra Znojmo: Dobrovolnický program Pět P
19	Adra, o.p.s. (Znojmo)	DC Adra Znojmo: Dobrovolníci v sociálních a zdravotních organizacích pro seniory a zdravotně postižené Jihomoravského kraje
20	Akropolis, z.s.	Dobrovolnické centrum Akropolis 2018
21	Amalthea z.s.	Dobrovolnictví v Amalthea
22	Amelie, z.s.	Dobrovolníci Amelie na onkologii
23	Asistence, o.p.s.	Dobrovolníci v Asistenci
24	Centrum Anabell, z.ú.	Dobrovolnická činnost v Centru Anabell
25	Centrum pro integraci cizinců, o.p.s.	Dobrovolníci jako průvodci azylantů a cizinců trvale usazených v ČR
26	Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.	Dělám DOBROvolně v BRÁNĚ
27	Centrum pro rodinu a sociální péči Hodnonín, z.s.	Dobrovolnické centrum Dobromysl
28	Centrum pro rodinu Vysočina, z.s.	Dětem
29	Centrum pro rodinu Vysočina, z.s.	Návštěvy
30	Centrum pro rodiny s dvojčaty a vícerčaty, z.s.	Asistent pro rodiny s dvojčaty/vícerčaty
31	Česká maltézká pomoc Suverénního řádu maltézkých rytířů, pod patronátem Velkopřevorství českého, středisko České Budějovice, obecně prospěšná společnost	Psychosociální pomoc osamělým lidem, seniorům a osobám se zdravotním postižením

32	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	Dobrovolnický program Domu světla
33	Český svaz bojovníků za svobodu	Odkaz českému národu
34	Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze	Dobrovolníci SOS centra
35	Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze	Dobrovolníci v Dobroduši
36	Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze	Dobrovolníci v rodinách
37	Diakonie ČCE-středisko Rolnička	Kamarád pro volný čas
38	Diakonie ČCE-středisko Rolnička	Klub dobrovolníků v knihovně
39	Diakonie ČCE-středisko Rýmařov	Dobrovolnická pomoc v Diakoni ČCE-středisku v Rýmařově
40	Diakonie ČCE-Středisko sociální pomoci v Mostě	Manažerská akreditace dobrovolnické služby v regionu Mostecko a Chomutovsko IV.
41	Diakonie ČCE-Středisko sociální pomoci v Mostě	Šance pro Tebe
42	Diakonie ČCE-středisko Západní Čechy	Dobrovolnictví pro ochotné pomocníky
43	Diecézní charita Brno	Krizová dobrovolná služba DCHB
44	Diecézní charita Brno	Síť charitativních dobrovolnických center
45	Diecézní charita Brno	Dobrovolníci na sbírkách
46	Diecézní charita Brno	Dobrovolnický program DCHB
47	Diecézní charita Brno	Dobrovolníci působí v zahraničí
48	Diecézní charita České Budějovice	Vězeňská korespondence

49	Diecézní charita České Budějovice	Šance všem
50	Diecézní charita České Budějovice	Paleta života
51	Diecézní charita České Budějovice	Mosty naděje
52	Diecézní charita České Budějovice	Dobrovolníci v nemocnici
53	Diecézní charita Litoměřice	Dlouhodobý dobrovolník Diecézní charity Litoměřice
54	Diecézní charita Litoměřice	Krátkodobý dobrovolník Diecézní charity Litoměřice
55	Diecézní charita Litoměřice	Charitní dobrovolník pro mimořádné události
56	Diecézní katolická charita Hradec Králové	Gabriel
57	Diecézní katolická charita Hradec Králové	Rafael
58	Diecézní katolická charita Hradec Králové	Michael
59	Dlouhá cesta, z.s.	Zapalme svíčku
60	Dobrovolnická Regionální Agnetura DoRA	Dobrovolníci Plzeňského kraje
61	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Dětský úsměv
62	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Dobrovolníci pro rodiny s dětmi
63	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Terénní dobrovolníci
64	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Senior
65	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Pět P

66	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Pes kamarád
67	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	Dobrovolníci v Památníku Lidice
68	Dobrovolnické centrum Pardubice, o.s.	Dobrovolnická činnost pro ohrožené děti, mládež a cizince
69	Dobrovolnické centrum Pardubice, o.s.	Dobrovolnická činnost pro seniory a osoby se zdravotním postižením
70	Dobrovolnické centrum, z.s.	Program Kompas v roce 2018
71	Dobrovolnické centrum, z.s.	Program Pět P 2018
72	Dobrovolnické centrum, z.s.	Dobrovolníci ve sportu 2018
73	Dobrovolnické centrum, z.s.	Dobrovolnická služba v muzeu a knihovně 2018
74	Dobrovolnické centrum, z.s.	Manažerská akreditace dobrovolnické služby V. 2018
75	Domácí hospic Vysočina, o.p.s.	Dobrovolnictví v sociálních a zdravotnických zařízeních v Kraji Vysočina
76	Domek-prevence, podpora, výchova, vzdělávání, terapie, z.s.	Program Pět P-podpora, přátelství, pomoc, prevence, péče
77	DOMINO cz, o.p.s.	Dalekohled
78	Domov Sue Ryder, z.ú.	Dobrovolnická činnost v Domově Sue Ryder
79	DOTYK II, o.p.s.	Dobrovolnický program pro děti s PAS 2018
80	DOTYK II, o.p.s.	Dobrovolnický program pro duševně nemocné 2018
81	Duha	Trochu jinak (workcampy)
82	DW7, o.p.s.	Dobrovolnický program v rámci provozu Divadla na cucky 2018

83	Ekocentrum Koniklec, obecně prospěšná společnost	Terénní základna Dolní Vidim
84	Elim Opava, o.p.s.	Dobrovolníci Elim Opava
85	Farní charita Česká Lípa	4D - Den dobrovolníkem=den dárce
86	Farní charita Cheb	Rozvoj dobrovolnictví na Chebsku
87	Farní charita Chrudim	Vytváření společnosti a doprovodů na procházkách seniorů
88	Farní charita Chrudim	Jednorázové aktivity DC Farní charity Chrudim a jeho přijímacích organizací
89	Farní charita Litomyšl	Dobrovolnický program Daniel
90	Farní charita Litomyšl	Dobrovolnický program Gabriel
91	Farní charita Tábor	Dobrovolnické centrum Tábor
92	Fokus Vysočina, z.ú.	Manažerská akreditace dobrovolnické služby
93	Fosa, o.p.s.	Dobrovolnický program společnosti Fosa
94	HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	TY a JÁ-Dobrovolnictví pro děti v NRP
95	HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	Program Pět P
96	HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	Program 3G-tři generace
97	HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	Program Kompas
98	Hnutí Brontosaurus	Akce příroda
99	Hnutí Brontosaurus	Ekostan

100	Hnutí Brontosaurus	Prázdniny s Brontosauřem
101	Hnutí Brontosaurus	Akce památky
102	Hnutí Duha -Friends of the Earh Czech Republic	Rysí hlídky
103	Hnutí Duha -Friends of the Earh Czech Republic	Týdny pro les a krajinu
104	Hnutí Duha Olomouc	Vlčí hlídky v Beskydech-Stopuj s námi řelmy i pytláky
105	Host-Home-Start Česká republika, z.ú.	Host-dobrovolnická práce s rodinou
106	Charita Moravská Třebová	Kamarád
107	Charita Moravská Třebová	Děčko
108	Charita Moravská Třebová	Lebeda
109	Charita Olomouc	Dobrovolnický program Charity Olomouc
110	Charita Přelouč	Dobrovolníci u nás
111	Charita Přelouč	Dobrovolníci v Domově u fontány
112	Charita Veselí nad Moravou	Dobrovolníci pro práci se seniory a tělesně handicapovanými
113	Charita Veselí nad Moravou	Dobrovolníci pro práci s rodinami v obtížné sociální situaci
114	Charita Veselí nad Moravou	Lidé s vysokými stupněm kombinovaného postižení
115	Charita Zábřeh	Dobrovolnictví v sociálních a zdravotních službách
116	Charitní sdružení Děčín, z.s.	Asistenční služba pro rodiny s dětmi-pomoc se školní přípravou

117	ICOS Český Krumlov, o.p.s.	Dobrovolnické centrum Český Krumlov
118	ICOS Český Krumlov, o.p.s.	Kamarád v životě-dobrovolnický program
119	In IUSTTIA, o.p.s.	Rozvoj dobrovolnického programu Justýna
120	InBáze, z.s.	Dobrovolníci v InBázi
121	Inex-sdružení dobrovolných aktivit, z.s.	Dobrovolníci pro obce a organizace
122	Inex-sdružení dobrovolných aktivit, z.s.	Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí
123	IQ Roma servis, z.s.	Společný svět
124	JIKA-Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s.	Dobrovolníci v nemocnicích
125	JIKA-Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s.	Dobrovolnictví na Olomoucku
126	Koalice nevládek Pardubicka, z.s.	Podpora neziskového sektoru a rozvoje dobrovolnictví Pardubickém kraji
127	KreBul, o.p.s.	Přátelé 2018
128	KreBul, o.p.s.	Dobrovolnické centrum Prachatice 2018
129	Krok Kyjov, z.ú.	Komunita komunitě
130	Krok Kyjov, z.ú.	Dobrovolnické centrum Krok doučování dětí
131	Křesťanská akademie mladých, z.s.	Kempy a mládežnické kluby
132	Lata-programy pro mládež a rodinu, z.ú.	Ve dvou se to lépe táhne
133	Lední dům, z.ú.	Dobrovolně v Letním domě

134	Lékořice, z.s.	Dobrovolníci Lékořice v pražských nemocnicích
135	Maltézská pomoc, o.p.s.	Pomoc osamoceným seniorům a osobám se zdravotním postižením
136	Maltézská pomoc, o.p.s.	Pomoc pečujícím při hlídání nemocných a postižených
137	Maltézská pomoc, o.p.s.	Dobrovolníci v nemocnicích a zdravotnických zařízeních
138	Maltézská pomoc, o.p.s.	Dopisování s vězni
139	Maltézská pomoc, o.p.s.	Sociálně-aktivizační programy pro děti, mládež a podporu rodiny
140	Maltézská pomoc, o.p.s.	Pomoc zdravotně postiženým při jednorázových akcích
141	Maltézská pomoc, o.p.s.	3G-Pomoc napříč generacemi
142	Mateřské a rodinné centrum Krůček Svitavy, z.s.	Ruce pomoci aneb Dobrovolnické centrum Krůček
143	Mateřské centrum Karlovy Vary, z.s.	Dobrovolnictví pro každého
144	Mateřské centrum Karlovy Vary, z.s.	Dobrovolníci pro volný čas
145	META, o.p.s.-Společnost pro příležitosti mladých migrantů	Dobrovolníci v METĚ
146	Mezi námi, o.p.s.	Dobrovolnictví seniorů v mezigeneračních programech
147	Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s.	Mentoringové preventivní programy pro podporu rodina dětí s rizikem ohrožení vývoje a společenského začlenění
148	Mirabilis, spolek	Dobrovolníci jako asistenti zdravotně postižených dětí
149	Národní ústav pro autismus, z.ú.	"Pomáháme, chceme porozumět."
150	Nemocnice Žatec, o.p.s.	Odměnou je dobrý pocit

151	NOMIA z.ú.	Kamarád-Zajištění sociálního kontaktu a volnočasových aktivit se seniory a osobami se zdravotním postižením
152	NOMIA z.ú.	Noemi-Výchova a vzdělávání rodičů, kteří byli chovanci dětských domovů, výchovných zařízení nebo center pro závislé a kteří nezvládají základní rodičovské kompetence
153	NOVÁ TROJKA,z.s.	Dobrovolnický tým Nové Trojky 2018
154	Občanské sdružení D.R.A.K. z.s.	Dobrovolnické centrum D.R.A.K.
155	Oblastní charita Hradec Králové	Kruh dobrovolníků Oblastní charity Hradec Králové
156	Oblastní charita Jičín	N80
157	Oblastní charita Jičín	K2
158	Oblastní charita Jičín	B612
159	Oblastní charita Jičín	Pět P
160	Oblastní charita Kutná Hora	Dobrovolníci v charitě
161	Oblastní charita Kutná Hora	Dobrovolníci v nemocnicích a zařízeních sociálních služeb
162	Oblastní charita Pardubice	Pomoc rodinám s dětmi
163	Oblastní charita Pardubice	Volnočasové programy
164	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Rozsviť můj den
165	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Sbírkování
166	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Výletníci
167	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Barevné odpoledne

168	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Hej rup !
169	Oblastní charita Písek	Dobrovolnické centrum Bonum- program Doma a přesto s námi !
170	Oblastní charita Uherský Brod	Dobrovolnické centrum Stopa
171	Oblastní charita Trutnov	Štěpán-dobrovolnická služba v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
172	Oblastní charita Trutnov	Michaela-dobrovolnická služba v oblasti pomoci osobám sociálně slabým, zdravotně postiženými seniorům
173	Oblastní charita Uherské Hradiště	Dobrovolnické centrum Uherské Hradiště
174	Okamžik, z.ú.	Dobrovolnické centrum
175	Organizace pro pomoc uprchlíkům, z.s.	Nejsme si cizí IV.
176	Otevřená OKNA, z.ú.	Program Pět P v Jindřichově Hradci
177	Paspoint, z.ú.	Děti a mladí lidé s PAS
178	P-centrum, spolek	Dobrovolníci U Mloka pomáhají dětem
179	Pobočka Diakonie Církve bratrské v Kladně	Dobrovolně člověku člověkem
180	POHODA-společnost pro normální život lidí s postižením, o.p.s.	Dobrovolně v Pohodě
181	Portimo, o.p.s.	Všeobecné dobrovolnictví v Portimo, o.p.s.
182	Portimo, o.p.s.	Kámoš
183	RADKA z.s.	Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením
184	RADKA z.s.	Dobrovolníci pro nízkoprahová zařízení

185	RADKA z.s.	Dobrovolníci pro školní přípravu
186	RADKA z.s.	Dobrovolníci pro volný čas
187	RADKA z.s.	Program 5 P
188	Ratolest Brno, z.s.	Dobrovolníci v sociálně aktivizačním programu
189	Ratolest Brno, z.s.	Dobrovolnické centrum Ratolest
190	Salesiánská asociace Dona Boska, z.s.	Cagliari-Salesiánský voluntarität
191	Salesiánské kluby mládeže, z.s.	Salesiánští animátoři
192	Salesiánské středisko mládeže-dům dětí a mládeže Brno Žabovřesky	Program rozvoje dobrovolnictví v SaSM Brno-Žabovřesky
193	Salesiánský klub mládeže, z. s. Zlín (<i>pobočný spolek</i>)	Dobrovolníci SKM, z.s. Zlín
194	Samari, z.s.	Realizace a propagace dobrovolnické služby v sociálních zařízeních určených pro seniory
195	Samari, z.s.	Realizace a propagace dobrovolnické služby v sociálních zařízeních určených pro děti v nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež
196	Samari, z.s.	Realizace a propagace dobrovolnické služby v sociálních zařízeních určených pro handicapované
197	Sdružení D, z.ú.	Program vrstevnického provázení jako metoda přípravy na samostatný život odcházejících dětí z dětských domovů a prevence jejich selhání v samostatném životě
198	Sdružení na pomoc dětem s handicapem, z.ú.	Dobrovolnictví v Komunitním centru Motýlek
199	Sdružení Neratov, z.s.	Dobrovolnictví pro zdravotně postižené
200	Sdružení pro integraci a migraci, o.p.s.	Dobrovolníci v SIMI
201	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný	Dobrovolnická dopomoc lidem se zrakovým postižením

	spolek	
202	Slezská diakonie	Dobrovolnictví ve Slezské diakonii 2018
203	Slunečnice, z.s.	Dobrovolnické centrum Slunečnice
204	Sociální agentura, o.p.s.	Dobrovolnická služba v organizaci Sociální agentura
205	SPEKTRUM preventivních programů pro děti a mládež	Dobrovolnické centrum Spektrum
206	Spolek Prohandicap Jirkov	Dobrovolníci volnočasových a vzdělávacích aktivit pro děti
207	Spolek Prohandicap Jirkov	Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením
208	Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí DANETA	Pomoc dobrovolníků tělesně a mentlně postiženým dětem v jejich integraci do společnosti
209	Spolek Trend vozíčkářů Olomouc	Dobrovolníci ve Spolku Trend vozíčkářů Olomouc
210	STŘED, z.ú.	Program Pět P
211	STŘED, z.ú.	Program pro seniory a osoby se zdravotním postižením
212	Šance pro Tebe, z.s.	Dobrovolnictví v komunitách I.
213	Šance pro Tebe, z.s.	Dobrovolnictví v komunitách II.
214	Tamjdem, o.p.s.	Víkendovky
215	Tamjdem, o.p.s.	Dobrovolníci pro workcampy v ČR
216	Tamjdem, o.p.s.	Dobrovolníci pro zahraniční workcampy
217	Temperi, o.p.s.	Dobrovolníci pro Temperi

218	TŘI, o.p.s.	Dobrovolníci v lůžkovém hospici
219	TyfloCentrum Brno, o.p.s.	Podaná ruka na cestě tmou
220	TyfloCentrum Jihlava, o.p.s.	Dobrovolnický program v TyfloCentru Jihlava, o.p.s.
221	TyfloCentrum Pardubice, o.p.s.	Dobrovolnický program TyfloCentra Pardubice
222	Židovská obec v Praze	Dobrovolnická služba ŽOP
223	ŽIVOT 90, z.ú.	Dobrovolnické centrum Života 90
224	ŽIVOT 90, z.ú.	Přátelské návštěvy u osamělých seniorů

Ze dne 14. prosince 2017

Odbor bezpečnostní politiky
a prevence kriminality